



Iată concretizarea șutului imparabil al lui Dumitrache. Portarul Vencel, prins pe picior greșit, privește dezamăgit cum mingea atinge plasa porții sale. Atacul român a executat acest penalty impecabil, aducând victoria echipei noastre și, în același timp, reinscrind-o în cursa pentru calificare.



COMENTARIUL ZILEI

Echipa lui Bobby Charlton merita un meci nul!

Este destul de greu de descris atmosfera care a domnit în cursul zilei de duminică în incinta stadionului „Monumental Jalisco”, ca și în întreg orașul Guadalajara, aflat înaintea, dar mai ales după terminarea partidei dintre reprezentativele Braziliei și Angliei. Încă din primele ore ale dimineții, toate bulevardele și străzile care duc spre stadion au cunoscut o animație neobișnuită, suavoile de automobile scurșindu-se neîntrerupt. Mii și mii de limuzine și autobuze au ocupat, pentru parcare, fiecare metru pătrat de teren rămas disponibil, pe o rază de peste un kilometru în jurul stadionului. Biletete de intrare erau de mult epuizate și la „negru” ele s-au vândut cu de câteva ori peste prețul normal.

Stadionul avea aspectul unui imens cazan, înaintea căruia fierbeau — la figurat, dar mai ales la... propriu — suporterii celor două echipe. Bineînțeles, galeria engleză (deși nu negliabilă ca forță de manifestare) a fost, totuși,

pusă net în inferioritate de către masivele grupuri ale suporterilor veniți din Brazilia, susținuți pînă la contopire de publicul mexican. Cu multe zeci de minute înainte de intrarea echipelor, tribunele stadionului ofereau un spectacol fascinant, pe care nu-l poți întâlni aproape niciunde în Europa. Cu tobe, trompete, fluiere și tot felul de alie instrumente muzicale, folosite cu întreaga capacitate a plămînilor sau mușchilor cu sute de steaguri (mai mici sau mai mari) pe care le fluturau tot timpul, cu cîntec și mișcări specifice de samba, suporterii brazilienilor au făcut o „încălzire” extrem de intensă. Se pare că ei și-au dozat greșit efortul, obosind de-a binelea, căci în prima repriză, fiind idolii lor nu s-au prea văzut în joc, atmosfera pe stadion a devenit ceva mai liniștită...

După pauză, însă, și mai ales după înscrierea golului,

(Continuare în pag. 3-a)

Între „Gran Hotel”

și „Malibu”

Dembrovschi — nota 10!

● Flash — interviu cu Angelo Niculescu

● Iosif Marko :

„Victoria României a

fost pe deplin meri-

tată” ● invitați la

Televiziunea mexi-

cană ● „Brazilienii

nu sînt invincibili”

● Martori la o cor-

ridă „aranjată”

Conform obiceiului, dimineața de duminică — prima după victoria în fața reprezentativei cehoslovace — ne-a găsit la „Gran Hotel”, la nivelul al treilea, fața în față cu antrenorul Angelo Niculescu.

La rugămintea noastră — în timp ce jucătorii români se destinau în grădina hotelului sau în apa piscinei — profesorul Angelo Niculescu a analizat jocul fiecărui component al echipei, dar intrucit observațiile sale se suprapun, în mare măsură, peste ceea ce am transmis noi imediat după meci, vom evita să repetăm unele comentarii, limitându-ne la a vă reproduce, stimate cititori, acele opinii ale antrenorului reprezentativei noastre care ni s-au părut mai originale, mai personale, mai departate de cele comunicate de noi.

— Care credeți că este „argumentul” care a înclinat balanța vic-



DEMBROVSCHI văzut de Neagu Rădulescu

toriei de partea echipei române? — Am căștigat, zice eu, datorită unei bune organizări în teren și datorită unei tehnici superioare.

— Ce părere aveți despre capitoul pregătirii fizice?

— Vorbind despre pregătire fizică tîni este foarte greu să găsim jucătorii mei vreun cusur.

— Nu considerați, oare, că izbida echipei române își are o primă explicație în concepția tactică cu care tricolorii au abordat jocul?

— Neîndoios, avînd în fața ultima dintre șanse în lupta pentru calificare, am ales o tactică eminentamente ofensivă. Dacă la asta vă refereați în întrebarea dv, atunci consider că victoria este în primul rînd a jocului ofensiv.

— Trebind la jucători, v-am ruga să ne spuneți pe care dintre

(Continuare în pag. 3-a)

Cronici și comentarii transmise prin telex de C. FIRANESCU

și Gh. NICOLAESCU, trimișii noștri speciali la Guadalajara



Partida Brazilia — Anglia a început, încă cu mult timp înainte ca echipele să apară pe gazonul lui „Monumental Jalisco” printr-un aripă duel de galerie. În imaginea noastră, susținătorii fotbalistilor englezi, coplesți numeric, nu cedează luptă, încurajîndu-și favorișii.

INTERNAȚIONALELE DE TIR ALE ROMÂNIEI

Petre Șandor — cel mai bun țintăș al zilei

● Rezultate de valoare mondială ● Azi, o probă inedită: mistrețul alergător

Ieri a fost o zi plină pe poligonul Tîrnăvi. Peste 300 de trăgători s-au întrecut în cadrul a cinci probe. În general, rezultatele obținute au fost foarte bune, unele dintre ele, de valoare mondială.

Un succes deosebit au înregistrat țintășii români, câștigători în numeroase probe atât la internaționale cit și în „Cupa Țărilor Latine și Greciei”. Dintre performerii zilei, se detașează Petre Șandor, care, la proba de armă liberă calibru redus 40 f picioare, a depășit recordul

luminii, iar la 3x40 f, el a înscris o cifră valoroasă.

Pe poligonul de aer comprimat, tot un român, Lucian Giușcă a terminat învingător, stabilind recordul țării la pistol 60 f.

Reuniunea de azi cuprinde șase probe, patru pentru armele de glonț și două deschise trăgătorilor cu arma de vîntătoare. La startul întrecerilor de armă standard 3x20 f femele se va afla și campioana lumii, americanca Margaret Murdoch (Thomson). Printre specialiștii genului de la noi, vor concura printre altele, Mariana Antonescu și Ana Goreti — locurile 5 și, respectiv, 7 la europenele de anul trecut.

La această probă, dar la bărbați, în rîndurile protagoniștilor se numără și românul Petre Șandor — locul 5 la campionatele mondiale și clasificat al șaselea la europenele de la Pilsen.

Listă de înscrieri la pistol liber cuprinde pe recordmanul olimpic și medaliatul cu argint din Mexic, Heinz Mertel (R. F. a Germaniei), ca și pe medaliatul cu bronz de la ultima ediție a J. O., Harald Vollmar (R. D. Germană), clasat totodată pe locul secund la europene. În afîșit, ultima probă de glonț de azi, mistrețul alergător, reprezintă — la noi — o întrecere în pre-

(Continuare în pag. 4-a)

Atleți români la Moscova și Belgrad

Miercuri, la Moscova și la Belgrad, se desfășoară concursuri internaționale de atletism, la care participă și sportivi români. În capitala Uniunii Sovietice



Campionul țării Petre Șandor a reușit, ieri, să-și aducă două titluri de campion internațional al României cu rezultate excelente: 380 p la 40 f picioare (cu un punct peste recordul mondial) și 1161 p (cu patru puncte mai puțin decît recordul lumii) la 3x40 f armă liberă calibru redus. Foto: AUREL NEAGU

REPREZENTATIVA DE BOX A GHANEI (CU 11 CAMPIONI) A SOSIT LA BUCUREȘTI

Ieri după amiază, un avion al companiei „Air France” a adus pe aeroportul internațional București-Otopeni reprezentativa de box a Ghanei care, după cum se știe, va întîlni joi seara selecționata României. Delegația sportivilor ghanezi este condusă de dl. M. T. Quarcoo, președintele federației din această țară, și este însoțită de dl. Alhasan Ebrahim, secretar federal. Antrenorul Roy Ankrh va urca în ring următoarea echipă: Haruna Bukeal, Joe Destimo, Sulley Shitu, Steve Akushe, Joe Anthony Martey, Jack Aderthy Lawson, Flash Ema, Prince Amartey, Joe Darkey, Victor Attivor, Adonis Ray.

Conducătorul delegației pugilistilor ghanezi a ținut să ne împărtășească bucuria de a se afla pentru prima oară în țara noastră, subliniind totodată că „meciul Româniea — Ghana va fi foarte interesant, intrucit în cele

doi formații figurează numeroși campioni ai Europii și ai Commonwealth-ului. Am venit la București, a încheiat dl. Quarcoo, cu toți campioni actuali ai Ghanei și câmpioni ai Commonwealth-ului.”

Între-adevăr, întîlnirea ce se va disputa joi seara pe palnoarul „23 August” merită văzută...

ȘCOLARII ÎSI DESEMNEAZĂ CAMPIONII NAȚIONALI

Sfîrșitul acestei săptămîni este marcat de două evenimente de primă importanță în viața sportivă a tîneretului studios de la noi. Primul, finalele campionatelor școlare de atletism rezervate elevilor de cultură generală, are ca loc de desfășurare Bucureștiul (în zilele de 13 și 14 iunie). Participă peste 300 de elevi și eleve. Cel de-al doilea eveniment sportiv îl constituie finalele campionatelor școlare de gimnastică sportivă — tor licee de cultură generală — care se vor desfășura în Orașul George Gheorghiu-Dej, în zilele de 14—16 iunie.

ARBITRI ROMÂNI LA SEMIFINALELE C.C.E. DE VOLEI (m)

Luni a plecat la Budapesta, arbitrii Emil COSTOIU și Ion ARMEANU, care la 10 iunie vor conduce partida retur din cadrul semifinalei masculine de volei dintre Csepel Budapesta și Burevestnik Alma Ata.

PATRU NOI ARBITRI INTERNAȚIONALI DE BASCET

Toți cei patru reprezentanți ai României, care au dat examen de arbitri internaționali în cadrul celui de al XVIII-lea stagiou european, au trecut cu bîne testul dat în fața unei comisiî internaționale. Noui cavaleri internaționali ai flutierului sînt Mihail Aldea, Vasile Cadar, Cornel Negulescu și Mircea Elzea. Cu aceștia, numarul arbitrilor internaționali români (în activitate și onorifici) s-a ridicat la 20.

Baschetbaliștii de la Dinamo au plecat la Pardubice

Echipa masculină de baschet Dinamo București a plecat ieri în Cehoslovacia pentru a participa la un turneu internațional. Dinamoviiștii sînt oșpeții formației Ruda Hvezda Pardubice.

Meci între arbitrii din București și Ruse

Astăzi, pe stadionul Olimpia din Capitală, de la ora 17,30 va avea loc întîlnirea amicală de fotbal între echipele arbitrilor bucureșteni și cei din Ruse — Bulgaria.

Steaua — pentru a 5-a oară campioană de handbal a României



Duminică, după ultima partidă susținută în actualul campionat, handbaliștii de la Steaua au primit răsplata performanțelor: tricourile și medalile de campioni al României. În fotografie (de la stînga la dreapta) SUS: Teodor Coșău, Werner Stock, Cornel Ojetea — căpitanul echipei, Otto Telman — antrenor, dr. Gh. Mănescu, col. Romeo Platon — șeful secției de handbal.

Alex. Dinea, Ion Popescu, Gh. Grui; JOS: Gh. Goran, Ion Belu, Olinpîi Savu, Iosif Iacob, Dieter Cristian, Mihai Marinescu și Cristian Ciu. Sportivii mulțari au cucerit campionatul național de handbal în 7 de 5 ori (de 4 ori consecutiv în ultimii ani) și o dată „Cupa campionilor europeni”.

JOCUL DE-A REORGANIZAREA

Stabilirea prin lege a principiilor atribuțiilor în domeniul educației fizice și sportului, ca și reglementările ulterioare, precize pentru fiecare sector în parte, cu dat, neîndoindu-ne, sportului nostru — deosebit de activități de masă — tocmai ceea ce, evident, îi lipsea: orientarea înnoitoare cerută de sporirea cerințelor și a răspunderilor generale de întîrire a sănătății, de creșterea a capacităților fizice și intelectuale ale populației, de dezvoltare armonioasă, fizică și morală, a tîneretului.

Aceasta a îngădui, consecință firească, și precizarea unor măsuri și a unui cadru organizatoric corespunzător, în care erau eliminate formele depășite de curgerea timpului și de noile dimensiuni de progres ale mișcării noastre sportive.

Revirimentul, uneori marcat de succese remarcabile, s-a produs, după o cunoscută perioadă de „adaptare”, pe toată aria mișcării noastre sportive, confirmînd fără putință de tăgădat justele și importanța măsurilor adoptate în ultimii trei ani. Afirmat nu trebuie să genereze, însă, concluzia că toate lucrurile merg așa cum trebuie. De la o vreme, adevărurile acceptate în țările aliadate sînt roșite sincer, fără a despoziți cursă a explicațiilor ireale, a justificărilor și vîncărilor de tot felul. Printre aceste adevăruri se înscrie și cel care recunoaște că, în ciuda unor eforturi sporite ale C.N.E.F.S., dar și ale altor organe și organizații de stat și obștești, educația fizică și sportul de masă nu și-au lărgit, încă, în mod corespunzător, pe măsura sarcinilor și a condițiilor actuale, sfera de cuprindere a celorlalți oatriei, deosebit de a tîneretului, în practicarea organizată a acestor „activități de interes național”, cum se precizează, chiar din primul articol, în Legea Sportului.

Cauzele sînt mai multe și unele măsuri elaborate de C.N.E.F.S., ca și de diferite organe și organizații de stat și obștești cu atribuții în domeniul sportului, își vor dovedi — e de dorit cit mai repede — eficiența. Se face, însă, simțită și nevoia de a se opera asupra unei anumite mentalități, manifestate, din păcate, în prea multe locuri pentru a ne opri la unul sau la câteva exemple.

A început de la o vreme (să fie, oare, o coincidență faptul că tocmai de atunci, de cînd s-a trecut la o cîntărire mai exigentă a muncii fiecăruia?) un joc pe care l-am numi „de-a reorganizarea”. Deși lucrurile sînt clare, deși normele, formele și cadrul organizatoric au fost acceptate, deseori cu fraze exprimînd satisfacția, în destule locuri — și nu întîmplător tocmai acolo unde rezultatele sînt nesatisfăcătoare — se vorbește în loc să se muncească — despre necesitatea (?) de a se... schimba totul, sau aproape totul! Nu este, se înțelege, vorba de un spirit inovator care ar fi îmbrățișat cu căldură, de oriunde ar veni, ci de neîzbitul încercare a unora din cei pe umeri cărora apasă mai mult sau mai puțin responsabilități sportive de a camufla îndelungata inactivitate în acest extrem de important domeniu al mișcării noastre de educație fizică și sport. Pare cel mai simplu lucru să spui în fiecare an: „Ne vom reorganiza și atunci...”, „Vom căuta noi forme organizatorice...”, „Vom analiza ce este depășit și...”

Dar, cine mai crede? Cine nu descoperă imediat în jocul de-a reorganizarea, fie nepăsare, fie lipsa de pasiune sau de răspundere, fie toate acestea la un loc? Să mai spunem, oare, că un asemenea „joc” n-are ce căuta în viața noastră sportivă, că hoșărîrile, îndelung chibzuite, elaborate în baza unor studii care impun respect și cu consultarea largă a activiștilor și specialiștilor, nu trebuie — și nu este bine — să se schimbe de la o zi la alta și că principala îndatorire este aceea de a face totul pentru împlinirea lor pînă cînd ele vor fi, intr-adevăr, depășite de vreme?

Dan GARLEȘTEANU

Totul pentru refacere, totul pentru normalizare

TOTUL VA FI LA FEL!

Pe stadionul din Ocna Mureș

Cind ni s-a anunțat de la „judet” că apele vin mari...

Tovarășul N. Copindeanu, secretar al Comitetului ortșense U.T.C. Ocna Mureș...

Pe malul drept, învalii me serie elevii școlii profesionale...

Trec printru mormanele de aluviuni. Cantități imense de pietriș și pământ...

Dragoș UJENIUC

Contul 2000 Lista contribuțiilor

Zilnic, pe adresa redacției continuă să sosescă vești despre contribuția sportivilor...

Consiliul Municipal București nu aduce la cunoștință că o serie de organizații sportive din Capitală...

Conducerea asociației sportive I.O.R. București (președinte ing. Const. Pitiș)

Din Oradea, prin intermediul tov. Mircea Bădulescu, arbitru de fotbal de categoria I...

O hotărâre asemănătoare au luat și arbitrii de fotbal din colegiul județean Buzău...

Concursul motociclist desfășurat duminică pe stadionul Dinamo...

Metatul Plopeni și U.M. Timișoara, virtuale câștigătoare de serie în divizia C

Seria I Petrolul Moinesti - Constructorul Pitra Neami 7-0 (2-0)

Seria a IV-a Unirea Drăgășani - Prahova Ploesti 2-0 (1-0)

Seria a VII-a Topitorul Bala Mare - Foresta Nășaud 5-1 (3-0)

Seria a II-a Dunărea Brăila - A.S.M. Tecluc 2-1 (0-0)

Seria a V-a Jiul Tg. Jiu - Metalul Toplet 4-0 (2-0)

Seria a VIII-a Tractorul Brașov - Chimica Tirnăuța 5-0 (4-0)

Seria a III-a Laromet București - I.T. Constanta 3-1 (1-0)

Seria a VI-a Tehnofrig Cluj - Minerul Ghejar 3-1 (3-0)

„CUPA PROGRESUL” LA OLD-BOYS Azl. pe stadionul din str. dr. Stalcoveci...

Universitatea Craiova - Petrolul 1-0 (1-0) Intilnirea a oferit numeroase faze frumoase...

PROGRESUL BUCUREȘTI - F.C. ARGEȘ 1-1 (0-1) Liderul seriei I a diviziei B, Progresul...

LOTO - PRONOSPORT TEHNICA TRAGERII SPECIALE PENTRU AJUTAREA SINISTRĂLILOR

Universitatea Craiova - Petrolul 1-0 (1-0) Intilnirea a oferit numeroase faze frumoase...

LOTO - PRONOSPORT TEHNICA TRAGERII SPECIALE PENTRU AJUTAREA SINISTRĂLILOR

Universitatea Craiova - Petrolul 1-0 (1-0) Intilnirea a oferit numeroase faze frumoase...

LA SEMICERC

CINE POARTĂ VINA RETROGRADĂRII? CLASAMENT

Miza meciului de handbal feminin Rapid - Voinea Odorhei era incontestabil mare...

Ultimul meci, restant, al div. A de handbal feminin este cel dintre Voinea Odorhei și Universitatea București...

ABSENTE REGRETABILE Printre elementele care au condus handbalul românesc pe culmile gloriei...

Continuă - sub cele mai diferite forme - verificarea lotului național de seniori care ne va reprezenta la campionatele lumii de la Copenhaga...

„Cupa Federației” în cadrul pregătirilor pentru campionatele mondiale

Timofan (Steaua) 4:09,4; 3. I. Irimia (Steaua) 4:10,6

Continuă - sub cele mai diferite forme - verificarea lotului național de seniori care ne va reprezenta la campionatele lumii de la Copenhaga...

Continuă - sub cele mai diferite forme - verificarea lotului național de seniori care ne va reprezenta la campionatele lumii de la Copenhaga...



Practice la serviciu și pentru sport, ușor luvabile, croială modernă, modele variate, confecționate din poplin și bumbac cu po-ester (tip TERCOT).

„CUPA GENȚIANA” la orientare turistică Cea de a 4-a ediție a concursului de orientare turistică „Cupa Gențiana”...



